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„Park Rzeczny Tetmajera” w ramach Programu Rządowy Fundusz Polski Ład: 
Program Inwestycji Strategicznych”. 
 

 
NP.26.2.63.22.UK 

Kraków, dnia 20 września 2022r. 
 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr NP.26.2.63.22.UK, którego przedmiotem jest wyłonienie 
Wykonawcy robót budowlanych i nasadzeń zieleni związanych z realizacją zadania pn. 
„Park rzeczny Tetmajera”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJE 
DO TREŚCI SWZ 

 
Szanowni Państwo, 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, 

wyjaśnień i modyfikacji do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w 
postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 
Pytanie nr 15: 
Czy Zamawiający dopuszcza zmniejszenie kwoty do 2.000.000 zł  (słownie: dwa 
miliony złotych PLN ) do spełnienia warunków udziału w postępowaniu, o których 
mowa w art. 112 ustawy Pzp i opisane w SWZ, tj: posiadania środków 
finansowych lub zdolność kredytowej  w wysokości co najmniej 3.500.000,00 zł. 
(słownie: trzy miliony pięćset tysięcy złotych (PLN), 
Odpowiedź nr 15: 
Zgodnie z zapisami SWZ 21) Informacja o warunkach udziału w postępowaniu o 
udzielenie zamówienia, pkt 2.3.1. mówi , iż o udzielenie zamówienia mogą ubiegać 
się Wykonawcy, którzy posiadają środki finansowe lub zdolność kredytową w 
wysokości co najmniej 3.500.000,00 PLN brutto. Zamawiający informuje, iż nie 
dopuszcza zmniejszenia ww. kwoty do 2.000.000,00 PLN brutto. Opis warunku 
udziału w postępowaniu jest proporcjonalny do zakresu i wartości zamówienia. 
Pytanie nr 16: 
Zwracamy się z prośba o podanie koloru nawierzchni z płyt piaskowca, płyty 
kamienne o grubości 2 cm. Producenci takich płyt posiadają rożne kolory. 
Odpowiedź nr 16: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza kolor beżowy, bądź szary płyt piaskowca. 
Zamawiający zastrzega konieczność przedłożenia do akceptacji wszelkich 
planowanych do wbudowania materiałów na etapie zatwierdzania kart 
materiałowych. 
Pytanie nr 17: 
Zwracamy się z prośba o podanie wymiaru obrzeża drewnianego dębowego (etap 
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I): W przedmiarze pkt. 91d.2 1.5 podano wymiar;  4,4x 3,5 taki sam jest w opisie 
str.19 natomiast w opisie na stronie 21 jest podany wymiar: 44x150mm. 
Odpowiedź nr 17: 
Zamawiający informuje, iż prawidłowy wymiar przekroju obrzeża drewnianego 
dębowego (etap I) to 4,4x15 cm, fazowane obustronnie promieniem fi. 4mm. 
Obrzeże należy podzielić na odcinki o możliwie dużej długości, minimalna długość 
jednego odcinka to 100cm. 
 

INFORMACJA  
o sprostowaniu omyłki pisarskiej w numeracji modyfikacji z dnia 19.09.2022r 

 
Zamawiający informuje, iż dokonuje poprawy oczywistej omyłki pisarskiej w 

treści modyfikacji, opublikowanej w dniu 19.09.2022r., polegającej na 
powtórzeniu numeru tj gdyż zamiast MODYFIKACJA DO SWZ 1 i 2 powinno być 

MODYFIKACJA DO SWZ 3 i 4 
 

MODYFIKACJA DO SWZ Nr 5 
w zakresie zmiany identyfikatora postępowania 

 
Zamawiający informuje, iż został zmieniony identyfikator postępowania ujęty 

w pkt 8) ppkt 22 SWZ, który otrzymuje brzmienie: 
„22. Zamawiający informuje, iż identyfikator postępowania (ID) dla 

niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia jest dostępny na liście 
wszystkich postępowań na miniPortalu oraz przyjmują następującą postać: 
identyfikator postępowania: 11d5eb4c-49ae-4b87-af51-73e4af8cb6c0.” 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, 
wyjaśnienia i modyfikacje do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z 
uwagi na jej zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na 
konieczność przedłużenia terminu składania ofert.  

Zamawiający przypomina, iż termin składania i otwarcia ofert ulegał 
zmianie na dzień 23 września 2022r., przy czym godziny składania ofert i ich 
otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian. 
 

Z poważaniem, 
 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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